=

U{o

& =4

52
rlo
S,
rlo
(]

@ 35+34:3

@32+32:0

® a+a+a=3a

1
@ 2% =91 —

@ 2x2x2 =923




=
Y
Mo

D

2. (4x%y)% = (—2xy)? = 4x3y? & 73]

X
@ )ﬁ @ 2xy2 @ —2x2y
2
@ 2x%y ® -2xy

(4x3y)? + (=2xy)? = 4x3y?

1 1
(1))
Y 4x2y? x 4x3y2

S| =




il

3. (Bx-AP =9-Bx+9 LW, A B U2 AAFE A=

ot

@ 3,3 @ 3,9 @3,18 @ 9,9 ® 9, 18

D ~
(3x)2 —2Xx3xx A+ A? = 9x® — 6Ax + A% o] 2

A2=9 A=3( A= AAR)

B=6A=18

LA=3, B=18




4. (x+1+2)(x+1-2y)5 AT A2

O x2-2y-4y?+1 @ x2-4xy+1
@ x*-2xy—4y?+1 @x2+2x—4y2+1

® x?2-2x+4y*+1

B

x+1=¢=}sH
(x+1+42y)(x+1-2y)
= (t+2y)(r - 2y)
=12 - 4y?

= (x+1)? - 4?
=x2+2x-42%+1




5.

x=3a—-4b-7, y=-2a+b2 W, o+ 2] 2x-3y+ 45 q, bol| T3
Hog g e 227

® -5p-10 @ -11b-10 @m—ub—w
@ 12a-5b-3 ® 12a-7h-3

. ~
x=3a-4b-7, y=—-2a+bE ZtZ d5}H
2(3a—4b - T7) - 3(-2a + b) + 4

=6a+6a—8b—3b—-14+4

=12a-11b-10




17

G ile agE ehpE?

o

® 2803 @ 2803 @ 2.803 @2.83

® 2.83

17+6=2.83333--- = 2.83




® 9abpt @ 6a®b?

@ —6a3b? ® 6ab?

3

- e (s
= 2 % (-27a%b0) = —9ab*

= 32 =




512 =4 9 o, thg % 510 - 511 9 2 AL

1 4 24
©a @4 @Fa @ 2a

B

513—51125)(512—1)(512

— 1 12
B (5 5)X5

24
=2A
5







10. 1142 —a -4 A 9] 1 Aol A 5a2 + 9a - 6

W AL A 1 ol
W 7 A3} goka Sk ofW A 7

L
o,
~D

DO -4a®>+8a+5 @ 8a%2-4a+5 ® -8a%>+4a-5

@ 4a®>+8a-5 ©8a2+4a—5

[e]

=

B

o™ A& A 2kl St

11> —a-4-A=A~- (54> + 9a - 6)

2A = 11a® —a—4+5a% + 9a — 6 = 16a® + 8a - 10
. A=8da%+4a-5




2x2 —5x+4

11. 3 of ol® A& Hafof & A& FEste] wWHy
2 _
2 g ke AN e ek
o x2—2élx+5 ) 3x2—62x+5 3 7x2—6x+5
7x2—x+9 7x2 —x+11
° =5 — OF=—

B

2 2
of| A1 Azt apm 2K ox 4, - 19x+45

R |

3 6
A 2x2-5x+4 x2-19x+5

3 6
_ 4x2—10x—|—8_x2—19x—|—5

6
3% +9x+3
- 6

waba she A A4k

2x2—5x+4+3x2+9x+3

3 6
4x> —10x+8 3x2+9x+3
- +
6 6
B Tx2—x+11

6




ol
XS
olJ
ofg
Nlo
ESS
o
(==
!
o
R
ojn

x2-2x-35

@© (x+7)(x-5)

@ (x-2)(x-3)=x*+6

Yol
6_31_6
+ |
=
o\l =
—~ R|Bwwie
l_l | |
= ~ [}
+ = F
= e
1 o I,
T +
+ = =
~— —
/m\)\l/
=N
+ | |
= = =
O N— —

~
10
361
_nTn_l
= =
S =<
0
+ | +
[a\}
[T
e <
[
===
~ N ™
+ 1+
2R E




13.

(3x% = 9xy) =+ 3x — (6xy — 8y?) + (-2y) E Al

©4x—7y @ 4x+ 7y
@ 2x+ Ty ® 2x-vy

~&B

(3x% = 9xy) + 3x — (6xy — 8*) + (-2y)

=x—-3y+3x—4y=4x-"Ty




4(x+y) = 3(2x + 3y)
4x + 4y = 6x+ 9y, —Hy = 2x
2

. y=—5x




® 0.9




op

)0, 0.31532---

-5,-4,-3,-2,-1

, 0.12

@ 0.666---

<k

o
<

@ 2m, b

@ 0.31532- - -




17. o5 Aol m+n o & Fotolet

45 = 4m x 2" = 4096

o

\VARR 4
0
L

11

B

45 — 4m x 45
= 4™m x 210
=4"x2" = . n=10
=2 x20 = - =1
=212 = 4096
m4+n=104+1=11




18. 3143437 = 117 A uf, x o] e Patolel.

[
H =

>
[> o= 3

ok =

B

3l 43¢ 4 3¥tl = 117 9| A
1

3xx§+3x+3x><3=117

(z+1+3)x3" =117

1

— x3* =117

3

3* =27

Lx=3




A % a, b, e, o Akl 15| 12 | Z ~ ad - be 2 )
C

Sia=
3
1T 2len
- 1 =
y—x+ 9
5 3 3
@x—é);)—3 @x—iy—2 @x+§y—1
@—x+§y @—x+§y
1
(x+2y—3)x§—(——)x(y—x+1)
_(_x+ _§>_(_§ +§x_§)
¥ TS YTty
—1x+ §+§ —§x+§
TFTYT Ty TN T,
B




1 27— 2x%y + 5yz? N
v=2,y=g o= 4 A, DIt o ghg Pajotek

Fay =L 2, %=

= Eix 3z 3x2
zi_(i <_@>
6 -12 u 12
_ 1,105
L
9




e X2 sjorisn yehiu L o] H3 A%E dehid &
y

y & #2? (v>2)

[P

>
-
oS
K

-,

£

=

+

@® 31 @ 33 ® 35 @)37 ® 39

X X 1
—_— — = — A = [e]
132 22x3x11 Al =8 =

oatel y — 4 olct.
x+y =37 0|t}

et




29947
99000

Fofodat,

22. 0.abcde = A uff, gt 22| AL q, b, ¢, d, e O TS D7

A 4
n

it

o oA oA
o ol
U 3] S
I | I

I N} o

VVVVVVYVVY
it
IS}
Il

0
il
*

|
Ne

29947 .
== —. olmg
SO0 0.30249 ©]

a=3,b=0,c=2,d=4,e=9




23.

F 24 ZFA4E x,y ofl thoke] f(x, y) = 3(0.x+0.y) —2(0.%xy + 0.yyx)
gl Zold o, £(1, 3) < f(x, y) < f(4, 2) & TEHotE &A%
(x, y) & A4E Fotoiet.

> g 7H

> " 12 A

(% Y\ (100x+10x +y 100y+10y+x>
f(x’y)_3(§+§) 2( 999 + 999

= 22 - 2(x+)




24. 028 =ax0.01, 0028 =bx0.001 & 0, a — b ] L 75t}

.. 28 1 ..
98— 25 _ o8 % — — 28 x 0.0i
0.38 = =2 = 28 x 5o = 280
L a=28

. 98-2 26 1
028 =072 0 _opy
0028 = =550~ = 900 ~ 2°* 900
 b=26
a—b=28-26=2

= 26 x 0.001




25.

7ol Al qg = AHAY 5 bg S AL
Anjet S5 e B9 H| 2 Aol THE dul&HF = 10000 Yol
™

gtet.

3 g & A % 9l A g, b 5 ALgS}e] Yeholat,

= g

Aulot 279 1g G 7ML 242

oot SR A AulLTE 2 o
(10000 10000

) olr=g
a+b)]

2 o A} A
1 o] <1oooo+1oooo>g'_—"—_/é"'_9*l
b

a

wHebA] AHlEF= 10000 Hofl

20000 2ab
10200 T 10200 = a—i—b(g) ERa I

flo

=

g 10000 o115 5
1—9 b 11— E) 1—




